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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE 

SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia dezessete de maio de dois mil e vinte e três, nas dependências 

da Secretaria de Cidadania. „Pautas: Leitura da Ata e Resolução anterior; 

Questionário relacionado à Execução Financeira do ano de 2022; Apresentação do 

preenchimento em sistema PMASWeb dos quadros do “Benefícios Eventuais” para 

o ano de 2023 no valor de R$ 10.070,74; Reprogramação dos Recursos do COVID de 

acordo com Portaria MDS nº 884 de 10 de maio de 2023; Conferência 2023”; 

Leitura do convite para a Solenidade em Comemoração ao Jubileu de ouro dos 50 

anos de fundação do Recanto São Benedito.” Aos dezessete dias do mês de maio de 

dois mil e vinte e três, às nove horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 

Municipal da Assistência Social de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram 

presentes: Os representantes do CMAS, a senhora Sandra Maria Teixeira de Andrade, os 

senhores Alan Fialho da Silva, José Antônio Thomaz da Silva e Wilson Emio Tanida; e a 

senhora Maria de Fátima Gomes Mota; as senhoras Virgínia Cristina da Rosa, Suely 

Venâncio e Shirley Morais, representantes da Secretaria de Cidadania. O Sr. Presidente 

do CMAS, José Antônio abriu a reunião cumprimentando a todos, após passou a palavra 

para o sr. Alan iniciar a leitura da ata e resolução, finalizando as leituras dos documentos 

ocorreu a aprovação de todos os conselheiros. Passando para a pauta seguinte, o Sr. 

Presidente do CMAS passou a palavra para a Sr.ª Shirley realizar a leitura das „Questões 

Auxiliares‟ no bloco „comentários, parecer e deliberação do CMAS sobre a execução 

financeira dos recursos estaduais recebidos no exercício‟, que deve ser preenchido pelo 

CMAS no sistema PMASWeb para finalização da Prestação de contas do ano de 2022. 

Após a leitura de cada pergunta os conselheiros presentes foram respondendo para 

posterior preenchimento em sistema. Prestação de contas APROVADA pelos 

conselheiros presentes. Diante das questões respondidas ficou acordado entre os 

conselheiros que um relatório da execução financeira deverá ser entregue ao CMAS em 

período trimestral que se dará o primeiro trimestre em julho. Próxima pauta a sr.ª Shirley 

apresentou o quadro preenchido no PMASWeb do „Benefício eventual – Auxílio Funeral‟ 

com preenchimento dos recursos financeiros para o ano de 2023, fonte Estadual, no valor 

de R$ 2.000,00 e o quadro preenchido dos „Benefícios Eventuais em casos de 

Vulnerabilidade Temporária‟, com preenchimento dos recursos financeiros para o ano de 

2023, fonte Estadual, no valor de R$ 8.070,74. Após análise dos conselheiros a 

distribuição total do valor R$ 10.070,74 destinado aos Benefícios Eventuais conforme 

Deliberação CONSEAS/SP nº09 de 09 de Março de 2023 foi APROVADO pelos 

conselheiros presentes. Próxima pauta foi passada para o CMAS a Portaria MDS nº 884 

de 10 de Maio de 2023 que dispõe sobre a reprogramação de saldos financeiros 

constantes no Fundo da Assistência Social que foram transferidos para enfrentamento da 

COVID-19 para execução pelos entes federados até 31 de dezembro de 2023, após 

explanação da Secretaria de Cidadania sobre a portaria, o CMAS decidiu que para 

aprovação a Secretaria devera apresentar um levantamento das vulnerabilidades sociais 

mais urgentes demandadas de todos os equipamentos do Espaço Social (CRAS, Bolsa 

Família e Criança Feliz) para que o Conselho possa se orientar na forma de 

acompanhamento das atividades que utilizarão desses recursos reprogramados da 

COVID-19. A pauta seguinte o CMAS deliberou sobre a organização da Conferencia 



Municipal de 2023. Como ocorreu um equivoco da administração de 2021 na numeração 

da conferência realizada naquele ano que foi divulgada e documentada como a „X 

Conferencia‟ deixando de ser realizadas as de números 5, 6, 7, 8 e 9, pois as Conferências 

de números: II foi realizada em 2015, III em 2017 e IV em 2019. O CMAS foi orientado 

pela DRADS a deliberar sobre a numeração da conferencia a ser realizada neste ano de 

2023. O Conselho decidiu que a Conferencia de 2023 será a V (quinta) e caso haja algum 

questionamento do Conselho Estadual o CMAS fará uma retratação explicando o 

ocorrido no ano de 2021. A Conferência Municipal de Assistência Social de 2023 terá 

como Tema: Reconstrução do SUAS: O SUAS que temos e o SUAS que queremos. 

Será a V edição. O CMAS deliberou que será realizada no dia 21/06/2023 às 8h no 

Auditório do Paço Municipal. Na última pauta do dia a Sr.ª Virgínia dissertou sobre o 

convite da instituição Recanto São Benedito direcionado ao CMAS convidando o 

conselho para participar da Solenidade em Comemoração ao Jubileu de Ouro dos “50 

anos de Fundação do Recanto São Benedito” que acontecerá dia 03/06/2023 no 

Acampamento Paiol Grande. A leitura do convite foi feita pelo Sr. Alan, secretário do 

CMAS, para os conselheiros presentes e posteriormente postada no grupo do WhatsApp 

do CMAS. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, declarou 

encerrada a sessão e eu, Alan Fialho da Silva, lavro esta ata. 

 

 

________________________                       ____________________________

     Alan Fialho da Silva       José Antônio Thomaz Silva 

1º Secretário do CMAS          Presidente do CMAS 

 


